

15 мая - Международный день семьи



▣ **Уважаемые жители района!**

От всей души поздравляю вас с Международным днем семьи!

Этот день объединяет каждого из нас, напоминая о важной и незаменимой роли семьи в жизни отдельного человека и общества в целом.

Семья была и остается хранительницей человеческих ценностей, источником сил и вдохновения.

Это основа нашей жизни и начало всех начал, это самые близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, это дом, где нас любят и ждут, всегда поймут и поддержат.

Особые слова благодарности и признательности многодетным семьям, семьям с приемными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу.

От всей души желаю каждой юрьянской семье большого человеческого счастья, крепкого здоровья, благополучия, взаимопонимания, мира и достатка. Пусть ваши семейные союзы будут нерушимыми и крепкими, и в них всегда присутствуют любовь, дружба, внимание и уважение друг к другу. Будьте счастливы!

Глава Юрьянского района □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ **Ю.П. Федотов**